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Question : 28

Supposons que vous deviez prendre la décision entre mener une guerre nucléaire ou vivre
sous le régime communiste. Que décideriez-vous?

Réponse :
1. Mener une guerre totalement nucléaire 39.1
2. Vivre sous le régime communiste 60.9

100.0%

Question : 29

Pour chaque description ou énoncé ci-dessous, veuillez mettre un "X" dans la case qui
représente a quel degré vous étes d’accord ou en désaccord avec chaque description ou
énonce.

Réponse :

Le désarmement pourrait aboutir 4 une diminution de la sécurité parce que cela pourrait
augmenter la menace de guerre en la rendant plus probable

1. Tout a fait en désaccord 12.0
2. En désaccord 43 .4
I D’accord 36.7
4. Tout a fait d’accord 7.9
100.0%

Il semble maintenant presque impossible qu'une guerre conventionnelle puisse jamais se
déclencher en Europe

1. Tout a fait en désaccord 8.9
2! En désaccord 50.8
3. D’accord 339
4. Tout a fait d’accord 4.8
100.0%

Nous ne pourrons jamais abolir I'armement nucléaire parce que la connaissance de sa
fabrication existera toujours

1. Tout a fait en désaccord 3.8
2. En désaccord 10.5
L D’accord 53.9
4. Tout a fait d’accord 31.8
100.0%

Le Canada devrait avoir des relations proches avec I'Union soviétique et les Etats-Unis
mais devrait rester en dehors de leurs disputes

1. Tout a fait en désaccord i
2 En désaccord 13.3
3. D’accord 50.5
4 Tout a fait d’accord 32.6

100.1%



